



ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΘΡΑΚΗΣ

DEMOCRITUS
UNIVERSITY
OF THRACE

Σχέδιο Δράσης

για τις προτεινόμενες διορθωτικές ενέργειες στο πλαίσιο της
Ετήσιας Εσωτερικής Αξιολόγησης



Σχέδιο Δράσης

Τμήμα: ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
Ημερομηνία υποβολής: 3/4/2024

Πίνακας Σχεδίου Δράσης

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕ Σ ΔΟΡΩΤΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΣΤΟΧΟΙ (Τι αναμένουμε να πετύχουμε;)	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ / ΔΡΑΣΕΙΣ (Τι πρέπει να κάνουμε για να πετύχουμε τους στόχους;)	ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΕΣ (Ποιος αναλαμβάνει κάθε ενέργεια;)	ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ (Πότε;)
<p>1. Προτείνεται καθιέρωση των συναντήσεων συνεργασίας με τους εμπλεκόμενους φορείς (stakeholders) για την περαιτέρω σύνδεση του προγράμματος σπουδών με την αγορά εργασίας.</p>	<p>1.1. Καθιέρωση των συναντήσεων συνεργασίας με τους εμπλεκόμενους φορείς (stakeholders) για την περαιτέρω σύνδεση του προγράμματος σπουδών με την αγορά εργασίας.</p>	<p>1.1.1 Διενέργεια Ημέρας Καριέρας</p>	<p>Επιτροπή εξωστρέφειας και διαφήμισης</p>	<p>Μάιος 2024</p>
<p>2. Προτείνεται η διερεύνηση των απόψεων των τελειοφοίτων για το ΠΠΣ και το λοιπό έργο του Τμήματος, μέσω κατάλληλου ερωτηματολογίου, η αξιοποίηση των αποτελεσμάτων της έρευνας και η κατάρτιση με βάση τα αποτελέσματα σχεδίου</p>	<p>1.1. Διερεύνηση των απόψεων των τελειοφοίτων για το ΠΠΣ και το λοιπό έργο του Τμήματος, μέσω κατάλληλου ερωτηματολογίου, η αξιοποίηση των αποτελεσμάτων της έρευνας και η κατάρτιση με βάση τα αποτελέσματα σχεδίου δράσης, το οποίο θα εγκρίνει η Συνέλευση του Τμήματος.</p>	<p>2.1.1. Ενημέρωση προς τους αποφοίτους εκάστοτε ακαδημαϊκού έτους προς συμπλήρωση ερωτηματολογίου.</p>	<p>Ενημέρωση από τη Γραμματεία.</p>	<p>Ιούλιος και Νοέμβριος 2024</p>

δράσης, το οποίο θα εγκρίνει η Συνέλευση του Τμήματος.				
3. Προτείνεται η διενέργεια SWOT ανάλυσης και να καταρτίσει το Τμήμα σχέδιο δράσης για την άρση των αρνητικών και την ενίσχυση των θετικών σημείων του Προγράμματος Σπουδών με καθορισμένες προτεραιότητες.	3.1. διενέργεια SWOT ανάλυσης και να καταρτίσει το Τμήμα σχέδιο δράσης για την άρση των αρνητικών και την ενίσχυση των θετικών σημείων του Προγράμματος Σπουδών με καθορισμένες προτεραιότητες.	3.1.1 Συζήτηση στα πλαίσια Γενικής Συνέλευσης.	ΟΜΕΑ	Σεπτέμβριος 2024
4. Προτείνεται η διοργάνωση επισκέψεων μαθητών Λυκείων & Γυμνασίων (Open Days) με σκοπό την άμεση επαφή των μαθητών με το Τμήμα και τις σπουδές του (α) για την προβολή σύγχρονων επιστημονικών επιτευγμάτων, (β) τη διαφήμιση	4.1. Διοργάνωση επισκέψεων μαθητών Λυκείων & Γυμνασίων (Open Days), με σκοπό την άμεση επαφή των μαθητών με το Τμήμα και τις σπουδές του (α) για την προβολή σύγχρονων επιστημονικών επιτευγμάτων, (β) τη διαφήμιση των ερευνητικών προσπαθειών του, και (γ) τη μεθοδολογία διδασκαλίας και έρευνας στον ακαδημαϊκό χώρο διαμέσου επιδείξεων εκλαϊκευμένων πειραμάτων και σύντομων ελκυστικών διαλέξεων ως προς τα ενδιαφέροντα των μαθητών.	4.1.1 Διοργάνωση επισκέψεων (Open Days)	Επιτροπή εξωστρέφειας και διαφήμισης	Απρίλιος 2024

των ερευνητικών προσπαθειών του, και (γ) τη μεθοδολογία διδασκαλίας και έρευνας στον ακαδημαϊκό χώρο διαμέσου επιδείξεων εκλαϊκευμένων πειραμάτων και σύντομων ελκυστικών διαλέξεων ως προς τα ενδιαφέροντα των μαθητών.				
---	--	--	--	--